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                        Керівникам закладів загальної 

                                середньої освіти 

  Чернівецької МТГ 

 

Про оновлення даних щодо 

укриттів у закладах загальної 

середньої освіти  

 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 15.06.2026 

№ 1/12841-26, Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації) від 16.06.2026 №03-01-16/1580 

«Про оновлення даних щодо укриттів у закладах загальної середньої освіти» 

інформуємо про необхідність актуалізації відомостей щодо об'єктів фонду 

захисних споруд цивільного захисту у закладах загальної середньої освіти 

комунальної форми власності, що вносяться через форму «Укриття», розміщену в 

програмно-апаратному комплексі «Автоматизований інформаційний комплекс 

освітнього менеджменту» (далі – АІКОМ). 

Оновлення зазначених даних здійснюється з метою формування актуальної 

та достовірної інформаційної бази щодо стану безпекової інфраструктури закладів 

загальної середньої освіти, визначення першочергових потреб, планування 

відповідних заходів реагування, а також підготовки управлінських рішень щодо 

подальшого облаштування безпечних умов для учасників освітнього процесу. 

Інформація, подана через форму, використовуватиметься Міністерством для 

аналізу наявного стану укриттів, оцінки потреб закладів загальної середньої 

освіти, визначення пріоритетності заходів з будівництва, реконструкції, ремонту 

або облаштування захисних споруд цивільного захисту, а також для координації 

відповідної роботи з органами управління у сфері освіти, місцевими органами 

влади, партнерами з розвитку та іншими заінтересованими сторонами. 
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У зв’язку з цим важливо забезпечити своєчасне оновлення інформації у разі 

будь-яких змін, що стосуються укриття, зокрема його статусу, типу, технічного 

стану, пошкодження або знищення, наявності чи розроблення проєктної 

документації, проведення ремонтних робіт або інших обставин, що впливають на 

можливість використання укриття для забезпечення безпеки учасників освітнього 

процесу. 

Неналежне, несвоєчасне або недостовірне внесення відомостей може 

ускладнити опрацювання потреб відповідних закладів освіти та органів 

управління у сфері освіти, а також вплинути на своєчасність урахування таких 

потреб під час планування відповідних заходів і ресурсів. 

Для заповнення Форми уповноваженому представнику закладу загальної 

середньої освіти необхідно під логіном користувача відповідного закладу увійти 

на портал АІКОМ та оновити інформацію у вкладці «Укриття». У разі відсутності 

логіна чи пароля просимо звертатися до відповідальної особи у відповідному 

органі управління у сфері освіти. 

У разі виникнення технічних питань щодо роботи з АІКОМ просимо 

звертатися за електронною поштою підтримки: aikom@iea.gov.ua. 

Для консультацій стосовно змісту інформації та логіки заповнення Форми 

просимо звертатись до регіональних менеджерів Офісу впровадження НУШ 

відповідно до їх територіального покриття: 

Волинська, Закарпатська, Запорізька, Івано-Франківська, Одеська, 

Рівненська, Тернопільська, Хмельницька та Чернівецька області – Іван 

Жуковський, ivan.zhukovskyi@mon.gov.ua. 

Зважаючи на зазначене, просимо вжити необхідних організаційних заходів 

для забезпечення оновлення відповідної інформації підпорядкованими закладами 

загальної середньої освіти комунальної форми власності до 19 червня 2026 року. 

 

 

Заступник начальника управління 

з фінансово-економічних питань                                           Тетяна ДЕНИС              

 
Надія Шевчук  53-63-17 
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